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Identificação Básica: Tipo de Sessão: EXTRAORDINÁRIA ; Abertura: 06/01/2021 - 14:00
; Encerramento: 06/01/2021 - 14:27 

Mesa Diretora: Presidente: QUINTINO GIRARDI / PSC ; Vice-Presidente: ANILDO KRUG
/ PSDB ; Primeiro-Secretário: RODRIGO DISNER INHOATTO / PP ; Segundo-Secretário:
CIDNEY BARBIERO FILHO / PSB 

Lista de Presença na Sessão: ANILDO KRUG / PSDB ; CIDNEY BARBIERO FILHO / PSB
; IVANIR PAULO PROLO / PP ; JEAN EVERTON EMILIANO / MDB ; JUSSIR JOSE NESI
JUNIOR / PSDB ; OBERDAN RAUL SARETTA / PSDB ; PEDRO EDUARDO BERNARDON
DOS SANTOS / PSL ; QUINTINO GIRARDI / PSC ; RODRIGO DISNER INHOATTO / PP ;
RONALDO JOSÉ BIZOTTO / PSC ; SILMAR GALLINA / PSDB ; TIAGO ANTUNES CORREA
- PSDB / PSDB 

Expedientes: 01. ABERTURA DA SESSÃO: Nº 3874 - Aos seis dias do mês de janeiro de
dois mil e vinte e um, às catorze horas, os Senhores Vereadores reuniram-se no Plenário
da Câmara Municipal  de  Vereadores  de  Francisco  Beltrão -  PR,  sob a  Presidência  do
Vereador  Quintino  Girardi.  02.  LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO:  O  Presidente
solicitou ao Vereador Ronaldo Bizotto para proceder a leitura. 03. LEITURA E VOTAÇÃO
DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Em discussão a Ata 3873 da Sessão Solene de Posse
do dia  trinta  e  um de dezembro de dois  mil  e  vinte,  não havendo manifestações,  em
votação  foi  aprovada  por  unanimidade.  04.  CORRESPONDÊNCIAS  RECEBIDAS  E
EXPEDIDAS:  Não houve.  05. GRANDE EXPEDIENTE:  Não houve.  06. ORDEM DO
DIA:  ELEIÇÃO  E  FORMAÇÃO  DAS  COMISSÕES PERMANENTES  PARA  A  SESSÃO
LEGISLATIVA  DE  2021  E  COMPOSIÇÃO  DA  COMISSÃO  REPRESENTATIVA.  07.
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Com a palavra o Vereador Anildo Krug agradeceu pelo apoio
recebido em sua campanha e o acolhimento da Câmara Municipal. 10. OCORRÊNCIAS
DA SESSÃO: 1.DANDO ATENDIMENTO AO DISPOSTO NO ARTIGO 32 DO REGIMENTO
INTERNO  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  VEREADORES,  O  SENHOR  PRESIDENTE
INFOMOU  QUE  DE  COMUM  ACORDO,  E  OBSERVANDO  A  PROPORCIONALIDADE
PARTIDÁRIA, OS LÍDERES PARTIDÁRIOS DEVERIAM INDICAR OS INTEGRANTES DAS
SEGUINTES COMISSÕES PERMANENTES: Redação e Justiça; Finanças e Orçamentos;
Infraestrutura Municipal; Agropecuária; Saúde, Bem Estar e Meio Ambiente; Educação,
Cultura e Esportes. Em seguida, determinou a suspenssão da Sessão por dez minutos para
indicação das Lideranças.2. Reabertos os trabalhos,  e  após a Indicação dos líderes as
Comissões foram assim compostas: 1. REDAÇÃO E JUSTIÇA: Vereador Rodrigo Inhoatto,
Vereador  Ronaldo  Bizotto,  Vereador  Tiago  Antunes  Correa;  2.  FINANÇAS  E
ORÇAMENTOS:  Vereador  Pedro  Eduardo  Bernardon  dos  Santos,  Vereador  Ronaldo
Bizotto,  Vereador  Silmar  Gallina;  3.  INFRAESTRUTURA  MUNICIPAL:  Vereador  Jean
Emiliano, Vereador Valmir Dile Tonello, Vereador Anildo Krug; AGROPECUÁRIA: Vereador
Ivanir Tupy Prolo, Vereador Tiago Antunes Correa, Vereador Anildo Krug; SAÚDE BEM
ESTAR  E  MEIO  AMBIENTE:  Vereador  Junior  Nesi,  Vereador  Jean  Emiliano,  Vereador
Rodrigo  Inhoatto;  EDUCAÇÃO  CULTURA  E  ESPORTE:  Vereador  Cydnei  Barbiero,
Vereador  Pedro  Eduardo  Bernanrdon  dos  Santos,  Vereador  Oberdan  Saretta.
3.CONFORME DISPOSTO NO PARÁGRAFO SEGUNDO DO ARTIGO 32 DO REGIMENTO
INTERNO, O SENHOR PRESIDENTE HOMOLOGOU A COMPOSIÇÃO DAS COMISSÕES
ESTANDO  DESDE  JÁ  EMPOSSADOS  E  ELEITOS.  4.NA  SEQUÊNCIA,  DANDO
ATENDIMENTO  AO  ARTIGO  44  DO  REGIMENTO  INTERNO,  DEU-SE  INÍCIO  A
FORMAÇÃO  DA  COMISSÃO  REPRESENTATIVA,  QUE  FUNCIONARÁ  DURANTE  O
PRESENTE RECESSO DE INÍCIO DE ANO. A COMISSÃO SERÁ FORMADA POR SETE
VEREADORES,  SENDO  O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA,  OBRIGATORIAMENTO  O
PRESIDENTE DA COMISSÃO REPRESENTATIVA.Nesse momento,  o  Senhor  Presidente
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suspendeu a sessão por dez minutos para que se realizem as indicações para a comissão.5.
Reabertos os trabalhos,  informou a composição da Comissão Representativa:  Vereador
Quintino Girardi-Presidente, Vereador Anildo Krug, Vereador Rodrigo Inhoatto, Vereador
Cydnei Barbiero Filho, Vereador Oberdan Saretta, Vereador Pedro Eduardo Bernardon dos
Santos  e  Vereador  Jean  Emiliano.6.  Diante  das  Indicações  apresentadas  o  Senhor
Presidente  homologou a  presente  composição  da  Comissão  Representativa  que  atuará
durante  o  presente  recesso.7.  Esgotada  a  Ordem  do  Dia  da  presente  Sessão
Extraordinária  o  Senhor  Presidente  agradeceu  a  presença  de  todos,  em  especial  dos
Senhores Vereadores. 

Lista de Presença na Ordem do Dia: ANILDO KRUG /  PSDB ;  CIDNEY BARBIERO
FILHO / PSB ; IVANIR PAULO PROLO / PP ; JEAN EVERTON EMILIANO / MDB ; JUSSIR
JOSE NESI JUNIOR /  PSDB ;  OBERDAN RAUL SARETTA /  PSDB ;  PEDRO EDUARDO
BERNARDON DOS SANTOS /  PSL  ;  QUINTINO GIRARDI  /  PSC ;  RODRIGO DISNER
INHOATTO / PP ; RONALDO JOSÉ BIZOTTO / PSC ; SILMAR GALLINA / PSDB ; TIAGO
ANTUNES CORREA - PSDB / PSDB 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão
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